
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθμ. 28/21-12-2021 πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Επιχείρησης 

Αριθμ. Απόφ. 303/2021 Θέμα: Αποδοχή γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Θέρμης σχετικά με τη σύσταση δουλείας 

προκειμένου στη διέλευση αγωγού στα πλαίσια του έργου  

“ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ  ΟΙΚΙΣΜΟΥ  ΘΕΡΜΗΣ  

ΔΗΜΟΥ  ΘΕΡΜΗΣ  (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ  ΔΙΚΤΥΟ)”. 

Στη Θέρμη, σήμερα 21η Δεκεμβρίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 συνεδρίασαν, ΜΕΣΩ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ(πλατφόρμα webex), σύμφωνα με τις διατάξεις των από 11-3-2020 Πράξης 

Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020) και από 20-03-2020 πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου (ΦΕΚ 68/Α/20-3-2020), τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης με την 

επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θέρμης» μετά από την υπ’ αριθμ. 

6354/17-12-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που αποστάλθηκε σε καθένα σύμβουλο 

χωριστά σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 2 του Ν.1069/1980 (ΦΕΚ 191 Α71980) περί 

«Κινήτρων δια την ίδρυσιν Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως»  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11) μελών συμμετείχαν 

επτά (7), σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα,  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζελιλίδης Δαμιανός (Πρόεδρος) 1. 

Χατζηδημητρίου Φανή (συμμετείχε κατά την 

έναρξη της συζήτησης του 5ου θέματος εκτός 

της ημερήσιας διάταξης) 

2. Καρκατζίνος Νικόλαος  2. Γαντάς Σπυρίδων 

3. Ιωσηφίδης Ιωάννης  3. Δημητρίου Δημήτριος  

4. Καρκαλή Μαρία 4. Καπουσούζη Καραγιάννη Μαριάνθη 

5. Κουσούλης Γεώργιος   

6. Λιόλιος Αντώνιος    

7.  Παπαδάκη Αθηνά   

κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης 

Με την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος είπε στα μέλη ότι υπάρχουν πέντε θέματα  εκτός της 

ημερήσιας διάταξης τα οποία αφορούν: α)« Έγκριση των τευχών της  υπ’ αριθμ. 125/2021 

Μελέτης προεκτίμησης αμοιβής για την εκπόνησή  «Μελέτη αντικατάστασης εσωτερικού δικτύου 

ύδρευσης κοινότητας  Ταγαράδων ΔΕ Θέρμης». Η συζήτηση του θέματος κρίνεται επιβεβλημένη 

καθώς θα πρέπει να προχωρήσουν το συντομότερο δυνατό οι διαδικασίες ολοκλήρωσης της 

μελέτης προκειμένου να εκτελεστεί το σχετικό έργο και να αντιμετωπιστούν οι δυσχέρειες στην 

υδροδότηση των πολιτών της εν θέματι Κοινότητας, β) « Αποδοχή γνωμοδότησης της Νομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Θέρμης σχετικά με τη σύσταση δουλείας προκειμένου στη διέλευση αγωγού 

στα πλαίσια του έργου  “ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ 
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(ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ  ΔΙΚΤΥΟ)”». Η συζήτηση του θέματος κρίνεται επιβεβλημένη καθώς θα πρέπει άμεσα 

να επιλυθεί το πρόβλημα διέλευσης του αγωγού ώστε να αποφευχθούν χρονικές καθυστερήσεις 

εκτέλεσης του εν θέματι έργου. γ) «Παράταση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω της ειδικής 

πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια Υγρών καυσίμων κίνησης και 

Ελαιολιπαντικών ειδών για τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α. Θέρμης" λόγω τεχνικού προβλήματος της 

σχετικής πλατφόρμας». Η συζήτηση του θέματος κρίνεται επείγουσα ώστε να οριστούν άμεσα νέες 

ημερομηνίες ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών και αποσφράγισης αυτών, για τον εν θέματι 

διαγωνισμό ώστε να διασφαλιστεί η ομαλότητα διεξαγωγής του διαγωνισμού. δ) Εφαρμογή του 

Άρθρου 8 της Κλαδικής Σύμβασης Εργασίας – προμήθεια ειδών ένδυσης ατομικής προστασίας 

έτους 2021. Η συζήτηση του θέματος κρίνεται επείγουσα καθώς θα πρέπει να επιλυθεί το θέμα που 

ανέκυψε με την παράδοση των ειδών καθώς αφενός πρόκειται για παροχή προς εργαζομένους 

αφετέρου ενέχει κίνδυνο υπερημερίας της επιχείρησης. ε) Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα  (Σ.Π.) 

της μελέτης «Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισμού Αγ. Παρασκευής Δήμου 

Θέρμης». Η συζήτηση του θέματος κρίνεται επιβεβλημένη προκειμένου στην άρτια και έγκαιρη 

ολοκλήρωση της εν θέματι μελέτης.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχε η Αναπλ. Γενική Διευθύντρια κ. Κωστίκα Μαρία και η κ. Ζωντανού 

Μαρία γραμματέας του Δ.Σ. για την τήρηση των πρακτικών του συμβουλίου. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Εισηγούμενη η Αν. Γενική Διευθύντρια το 2ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης είπε στα 

μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρ.5 του Ν.1069/80 παρ.1 «Το Διοικητικό Συμβούλιο διοικεί την 

επιχείρηση, διαχειρίζεται την περιουσία και τους πόρους αυτής και αποφασίζει για κάθε θέμα που 

αφορά στην επιχείρηση, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στον παρόντα νόμο…» Ομοίως, σύμφωνα 

με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 24 του Ν.1069/80 2. «1.Τα υπό της επιχειρήσεως 

εκτελούμενα έργα χαρακτηρίζονται δημοσίας ωφελείας, τα δε δια ταύτα, ως και δια τας συναφείς 

εγκαταστάσεις αναγκαιούντα ακίνητα, απαλλοτριούνται αναγκαστικώς υπέρ και δαπάναις αυτής, 

κατόπιν αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, εφαρμοζομένων κατά τα λοιπά των περί 

αναγκαστικών απαλλοτριώσεων των Δήμων και Κοινοτήτων εκάστοτε ισχυουσών διατάξεων. Καθ` 

όμοιον τρόπον συνιστώνται αναγκαστικώς και δουλείαι οιασδήποτε μορφής.». 

Στη συνέχεια είπε στα Μέλη ότι η ΔΕΥΑ Θέρμης είναι κυρία του έργου “ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ)» με διευθύνουσα 

Υπηρεσία τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Θέρμης. Για την εκτέλεση του έργου 

απαιτείται η διέλευση του δικτύου μέσα από ακίνητα που ανήκουν σε ιδιώτες. Ειδικότερα σύμφωνα 

με τη μελέτη o αγωγός πρέπει να διέλθει (υπογείως) από σημείο που ανήκει σε ιδιώτες και δη είτε 

από το ακίνητο με ΚΑΕΚ 109432306006/0/0 είτε από το ακίνητο με ΚΑΕΚ 109432306009/0/0 είτε 

και από τα δύο. Οι δυνατές δουλείες διέλευσης και οι διαστάσεις αυτών αποτυπώνονται στο  

συνημμένο τοπογραφικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου . 

Ακολούθως έθεσε υπόψη των μελών την γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου στην 

οποία αναφέρεται ότι « η ΔΕΥΑ Θέρμης ως κύρια του έργου έχει δικαίωμα να ζητήσει από τους 
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ανωτέρω ιδιοκτήτες να της παραχωρήσουν πραγματική δουλεία διέλευσης σωλήνων νερού με 

αυτονόητη παρεπόμενη υποχρέωση των ιδιοκτητών να επιτρέψουν την εναποθήκευση του 

απαραίτητου εξοπλισμού στο ακίνητό τους, την είσοδο και παραμονή της ΔΕΥΑ Θέρμης ή των 

προστηθέντων αυτής (εργολάβου, εργατών κλπ) για τη διενέργεια των αναγκαίων εργασιών και 

την επιχείρηση τυχόν επισκευών. Οι ιδιοκτήτες είναι δυνατόν να εκπληρώσουν αυτοβούλως την 

υποχρέωσή τους αυτή με την υπογραφή της σύμβασης σύστασης αναγκαίας πραγματικής δουλείας. 

Εάν δεν συναινούν ωστόσο στη σύσταση δουλείας τότε η ΔΕΥΑ Θέρμης πρέπει να εγείρει αγωγή 

ενώπιον του αρμόδιου δικαστηρίου, στην οποία αγωγή πρέπει να προσδιορίζονται όλα τα ανωτέρω 

καθώς και τα σημεία από τα οποία θα περάσουν οι σωλήνες, ο τρόπος διέλευσης (υπογείως, 

επιγείως κλπ) η διάμετρος και το είδος των σωλήνων. Εάν συντρέχει επείγουσα περίπτωση ή 

ανάγκη αποτροπής επικείμενου κινδύνου η ΔΕΥΑ Θέρμης μπορεί να ζητήσει και τη λήψη  

ασφαλιστικών μέτρων με  η μορφή προσωρινής ρύθμισης της κατάστασης. 

Με  βάση τα ανωτέρω απαιτούνται τα ακόλουθα:  
 μελέτη αρμοδίου μηχανικού ότι η συγκεκριμένη δουλεία γίνεται για κάλυψη αναγκών του 

Δήμου που δεν είναι τεχνικώς δυνατόν να καλυφθούν με άλλο τρόπο. Αυτό απαιτείται καθώς ο 

νόμος επιτρέπει τη δουλεία αυτή για κάλυψη των συγκεκριμένων αυτών αναγκών του Δήμου και 

επειδή η δουλεία συνιστά μία επιβάρυνση - περιορισμό του “δουλεύοντος” ακινήτου οπότε πρέπει 

να τεκμηριώνεται η μοναδικότητα του προτεινόμενου τρόπου, ότι δεν υπάρχει δηλαδή άλλο σημείο 

διέλευσης ή υπάρχει αλλά είναι πιο επιβαρυντικό για τα  εμπλεκόμενα μέρη. Επίσης δικονομικά 

επιτρέπεται η άσκηση της σχετικής αγωγής κατά των ιδιοκτητών και των δύο ακινήτων , με αίτημα 

τη σύσταση δουλείας σε βάρος του ενός μόνο ή και των δύο ακινήτων. Το δικαστήριο θα επιδικάσει 

τη λιγότερο επιβαρυντική για όλα τα μέρη δουλεία. Επομένως με βάση το κριτήριο αυτό πρέπει να 

αποφασιστεί εάν η αγωγή θα ασκηθεί και κατά των δύο ιδιοκτητών ή μόνο κατά του ενός. 

 Να προσδιοριστούν τα σημεία από τα οποία θα περάσουν οι σωλήνες, ο τρόπος διέλευσης 

(υπογείως, επιγείως κλπ) η διάμετρος και το είδος των σωλήνων και γενικά να περιγραφεί όσο πιο 

λεπτομερειακά γίνεται η διαδικασία διέλευσης των σωλήνων για να μην είναι αόριστη η αγωγή . 

 Να προσδιοριστεί η προτεινόμενη με την αγωγή αποζημίωση, το τελικό ύψος της οποίας θα 

κριθεί ωστόσο από το Δικαστήριο . 

 Να προσδιοριστεί η επείγουσα περίπτωση ή η ανάγκη αποτροπής επικείμενου κινδύνου ώστε 

να έχει η ΔΕΥΑ Θέρμης το δικαίωμα να ζητήσει τη λήψη  ασφαλιστικών μέτρων. 

 Να επιδοθεί έγγραφο προς τον ή τους ιδιοκτήτες στο οποίο να διαλαμβάνονται όλες οι 

ανωτέρω διαπιστώσεις και να καλούνται να υπογράψουν σύμβαση σύστασης δουλείας έναντι 

αποζημίωσης άλλως να ενημερώνονται ότι θα ασκηθεί σε βάρος τους η ανωτέρω αγωγή, με την 

επιφύλαξη όλων των νομίμων δικαιωμάτων της ΔΕΥΑ Θέρμης. 

 Εάν συναινέσουν οι ιδιοκτήτες να ληφθεί απόφαση για την υπογραφή συμβολαιογραφικής 

πράξης σύστασης δουλείας με κατβαολή του ποσού της συμφωνημένης αποζημίωσης άλλως να 

ασκηθεί αγωγή και αίτηση λήψης ασφαλιστικών μέτρων».  

Κατόπιν έθεσε υπόψη των μελών την 6066/20-12-2021 μελέτη  στην οποία αναφέρονται τα 

κάτωθι: 
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«Η ΔΕΥΑ Θέρμης είναι κύριος του έργου «Ύδρευση περιοχής επέκτασης οικισμού Θέρμης Δήμου 

Θέρμης (εξωτερικό δίκτυο)» το οποίο κατασκευάζεται με χρηματοδότηση από το Ταμείο Συνοχής, 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Κεντρική Μακεδονία 2014-2020». 

Για την κατασκευή του παραπάνω έργου απαιτείται η σύνδεση της γεώτρησης που χωροθετείται στο 

με ΚΑΕΚ 190432306007 αγροτεμάχιο με το δίκτυο ύδρευσης. Σύμφωνα με την οριστική μελέτη του 

έργου η σύνδεση αυτή είναι απαραίτητη για την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών του οικισμού. 

Σύμφωνα με τη μελέτη, ο προς κατασκευή αγωγός προβλέπεται να είναι από πολυαιθυλένιο, 

διαμέτρου 200χλστ και θα τοποθετηθεί σε βάθος (άξονα) που κυμαίνεται από 0,27 μέχρι 1,90μ, με 

συνολικό βάθος σκάμματος θα είναι 0,20μ μεγαλύτερο. Οι εργασίες που θα εκτελεστούν για την 

κατασκευή του αγωγού είναι: εκσκαφή πλάτους 0,65μ, τοποθέτηση στρώματος άμμου πάχους 0,10μ, 

τοποθέτηση του σωλήνα, πλήρης εγκιβωτισμός του σωλήνα με άμμο πάχους 0,20μ πάνω από τον 

αγωγό, τοποθέτηση πλέγματος επισήμανσης αγωγού και επανεπίχωση του σκάμματος στο 

υψόμετρο που καθορίζεται από τη μελέτη το οποίο κυμαίνεται από το επίπεδο του υφιστάμενου 

εδάφους έως και 0,85μ ψηλότερα από αυτό. Η υψομετρική αυτή διαφοροποίηση είναι απαραίτητη 

προκειμένου να αποφευχθεί η κατασκευή φρεατίου εκκένωσης από σκυρόδεμα πλέον του αγωγού 

ή/και η συνολική υποβίβαση της στάθμης του αγωγού η οποία θα είχε ως συνέπεια την τοποθέτηση 

του αγωγού σε μεγάλο βάθος. Η όλη διαδικασία κατασκευής του αγωγού προβλέπεται να διαρκέσει 

περίπου 10 ημέρες εφόσον ευνοούν οι καιρικές συνθήκες. Τον διάδρομο δουλείας θα 

χρησιμοποιήσουν και τα οχήματα κατασκευής του οικίσκου της υφιστάμενης γεώτρησης η 

κατασκευή του οποίου θα απαιτήσει περισσότερο χρόνο. 

Το αγροτεμάχιο στο οποίο χωροθετείται η γεώτρηση δεν έχει πρόσβαση στο οδικό δίκτυο της 

περιοχής, επομένως η διέλευση του υπόγειου αγωγού από το όριο του αγροτεμαχίου της γεώτρησης 

μέχρι το πλησιέστερο σημείο του οδικού δικτύου της περιοχής απαιτείται να γίνει μέσω άλλης 

ιδιοκτησίας. Οι προτεινόμενες λύσεις (ακριβώς στο όριο των ιδιοκτησιών, στο όριο της ιδιοκτησίας 

με ΚΑΕΚ 190432306006, στο όριο της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 190432306009) δεν παρουσιάζουν κάποια 

διαφοροποίηση ως προς τα υδραυλικά στοιχεία και άρα τη λειτουργικότητα του αγωγού, ωστόσο 

επειδή στο όριο εντός της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 190432306009 υπάρχει συστάδα μεγάλων δέντρων η 

απομάκρυνση των οποίων θα επιβαρύνει το κόστος του έργου καθώς και τη διάρκεια κατασκευής, 

προτείνεται η κατασκευή του αγωγού από την ιδιοκτησία με ΚΑΕΚ 190432306006»  

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος πρότεινε, την αποδοχή της γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας του 

Δήμου και της από 6066/20-12-2021 μελέτης του αρμόδιου Μηχανικού και ειδικότερα: 

 Τη σύσταση δουλείας προκειμένου στη διέλευση αγωγού για τη σύνδεση της γεώτρησης που 

χωροθετείται στο με ΚΑΕΚ 190432306007 αγροτεμάχιο με το δίκτυο ύδρευσης στα πλαίσια 

του έργου «Ύδρευση περιοχής επέκτασης οικισμού Θέρμης Δήμου Θέρμης (εξωτερικό 

δίκτυο)». Στην περίπτωση που δεν είναι εφικτή η σύσταση δουλείας με συναίνεση των 

ιδιοκτητών τότε να ασκηθεί αγωγή και αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατά αυτών λόγω του 
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επείγοντος της κατασκευής του αγωγού προκειμένου αφενός να ολοκληρωθεί το έργο και να 

διασφαλιστεί η υδροδότηση του οικισμού αφετέρου να αποφευχθούν φαινόμενα 

λειψυδρίας του οικισμού. 

 Την κατασκευή του αγωγού επομένως και τη σύσταση δουλείας στο όριο της ιδιοκτησίας με 

ΚΑΕΚ 190432306006 λόγω του εμποδίου που δημιουργεί η συστάδα δέντρων στο όριο εντός 

της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 190432306009 η οποία αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για τη 

διέλευση του αγωγού στο όριο των δύο ιδιοκτησιών τόσο λόγω της επιβάρυνσης του έργου 

με επιπλέον κόστος όσο και της χρονικής καθυστέρησης.  

 Η διαδικασία και ο τρόπος διέλευσης του αγωγού (σωλήνων) να είναι όπως αυτά 

προσδιορίζονται στη σχετική ως άνω μελέτη.  

 Να επιδοθεί έγγραφο προς τον ή τους ιδιοκτήτες του με αριθμό ΚΑΕΚ- 190432306006 

ακινήτου στο οποίο να διαλαμβάνονται όλες οι ανωτέρω διαπιστώσεις και να καλούνται να 

υπογράψουν σύμβαση σύστασης δουλείας έναντι αποζημίωσης άλλως να ενημερώνονται ότι 

θα ασκηθεί σε βάρος τους η ανωτέρω αγωγή, με την επιφύλαξη όλων των νόμιμων 

δικαιωμάτων της ΔΕΥΑ Θέρμης. 

και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του 

Προέδρου και τις ισχύουσες διατάξεις 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ο μ ό φ ω ν α   

Την αποδοχή της γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου και της από 6066/20-12-2021 

μελέτης του αρμόδιου Μηχανικού και ειδικότερα: 

 Τη σύσταση δουλείας προκειμένου στη διέλευση αγωγού για τη σύνδεση της γεώτρησης που 

χωροθετείται στο με ΚΑΕΚ 190432306007 αγροτεμάχιο με το δίκτυο ύδρευσης στα πλαίσια 

του έργου «Ύδρευση περιοχής επέκτασης οικισμού Θέρμης Δήμου Θέρμης (εξωτερικό 

δίκτυο)». Στην περίπτωση που δεν είναι εφικτή η σύσταση δουλείας με συναίνεση των 

ιδιοκτητών τότε να ασκηθεί αγωγή και αίτηση ασφαλιστικών μέτρων κατά αυτών λόγω του 

επείγοντος της κατασκευής του αγωγού προκειμένου αφενός να ολοκληρωθεί το έργο και να 

διασφαλιστεί η υδροδότηση του οικισμού αφετέρου να αποφευχθούν φαινόμενα 

λειψυδρίας του οικισμού. 

 Την κατασκευή του αγωγού επομένως και τη σύσταση δουλείας στο όριο της ιδιοκτησίας με 

ΚΑΕΚ 190432306006 λόγω του εμποδίου που δημιουργεί η συστάδα δέντρων στο όριο εντός 

της ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 190432306009 η οποία αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για τη 

διέλευση του αγωγού στο όριο των δύο ιδιοκτησιών τόσο λόγω της επιβάρυνσης του έργου 

με επιπλέον κόστος όσο και της χρονικής καθυστέρησης.  
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 Η διαδικασία και ο τρόπος διέλευσης του αγωγού (σωλήνων) να είναι όπως αυτά 

προσδιορίζονται στη σχετική ως άνω μελέτη.  

 Να επιδοθεί έγγραφο προς τον ή τους ιδιοκτήτες του με αριθμό ΚΑΕΚ- 190432306006 

ακινήτου στο οποίο να διαλαμβάνονται όλες οι ανωτέρω διαπιστώσεις και να καλούνται να 

υπογράψουν σύμβαση σύστασης δουλείας έναντι αποζημίωσης άλλως να ενημερώνονται ότι 

θα ασκηθεί σε βάρος τους η ανωτέρω αγωγή, με την επιφύλαξη όλων των νόμιμων 

δικαιωμάτων της ΔΕΥΑ Θέρμης. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το Πρακτικό Νο 28, απόφαση 303/21-12-2021 

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                                                                                                                                                              

ΖΕΛΙΛΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ  

   ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ. 
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